

Экскурсия началась с посещения Федерального казенного предприятия «Приволжский государственный боеприпасный испытательный полигон». Воспитанники были допущены на территорию завода, где изготавливаются боевые снаряды для крупнокалиберной военной техники и совершили ознакомительную поездку по территории предприятия. В ходе осмотра мест, где проводят испытания снарядов, ребята увидели площадку, с которой был осуществлен самый первый в истории завода испытательный выстрел, а также вышку, с которой можно наблюдать за процессом испытания. В музее, который расположен на территории завода, учащиеся узнали о становлении поселка Нагорный – месторасположения завода, об истории возникновения предприятия и о тех, кто строил завод и работал в первые годы его существования. В музее представлены так же муляжи снарядов.



В ходе посещения АО «Полимер» воспитанники узнали о становлении предприятия и людях, которые внесли свой вклад в развитие производства. Учащиеся узнали, что завод специализируется на выпуске боеприпасов и комплектующих элементов на основе бризантных взрывчатых веществ для всех видов Вооруженных Сил Российской

Федерации.



*Следующим воспитанники посетили Федеральное казенное предприятие «Чапаевский механический завод», вход на территорию которого строго воспрещен. Сопровождающий ребят сотрудник завода рассказал об истории предприятия, о том, что ФКП «Чапаевский механический завод» является специализированным предприятием с более чем 60-летним стажем работы в области производства промышленных средств взрывания и имеет соответствующий инженерно-технический и производственный потенциал. Предприятие выпускает широкую гамму капсюлей-детонаторов, пиротехнических реле,*

*детонирующих шнуров, кумулятивных зарядов, герметичных взрывных патронов, патронированных эмульсионных взрывчатых веществ.*



*Итогом экскурсионного дня стало посещение краеведческого музея – структурного подразделения МБУ «Социокультурный досуговый комплекс» г. о. Чапаевск. В зале музея представлены экспозиции, освещающие историю возникновения и развития города, исторические события и культурно-историческое наследие города. Отдельные экспозиции посвящены основателю города – В.П. Иващенко, народным промыслам и предметам старины.*









~~В ходе экскурсии в практическом направлении по сборке макета церкви.~~